



**NEMTI KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK  
Pénzügyi, Ügyrendi, Vagyonyilatkozatot Kezelő és  
Összeférhetetlenséget Vizsgáló Bizottsága**

**5/2016. sz.  
jegyzőkönyve**

**a 2016. április 12-én megtartott rendkívüli ülésről**

## Jegyzőkönyv

**Készült:** Nemti Község Önkormányzatának Pénzügyi, Ügyrendi, Vagyonyilatkozatot Kezelő és Összeférhetetlenséget Vizsgáló Bizottsága 2016. április 12-én megtartott üléséről.

**Az ülés helve:** Nemti Községháza, Nemti, Kossuth út 28.

### **Jelen vannak:**

**Schveiczer Krisztián** bizottság elnöke

**Ivány Gyula Zoltánné** bizottsági tag

**Fejes Tiborné** bizottsági tag

**Beke Andrea** jegyző

**Radics Judit** jegyzőkönyvvezető

### **Schveiczer Krisztián bizottság elnöke:**

Az ülést **megnyitotta**, megállapította, hogy a bizottság **határozatképes, 3 fő** bizottsági tag jelen van.

### **Napirendi javaslat:**

1. A vagyonyilatkozatok betekintési jogának biztosítása  
Előterjesztő: Schveiczer Krisztián bizottság elnöke

A napirendet a bizottság **3 igen** szavazattal elfogadta.

### **Napi rendi pont tárgyalása:**

1. *A vagyonyilatkozatok betekintési jogának biztosítása*  
*Előterjesztő: Schveiczer Krisztián bizottság elnöke*

### **Schveiczer Krisztián bizottság elnöke:**

Előadta, hogy 2016. február 1-jén 2 darab közérdekű adatigénylés érkezett az önkormányzathoz, Feketéné Danyi Andrea Csilla alpolgármester, Schveiczer Krisztián képviselő és Vass Józsefné képviselő vagyonyilatkozatának elektronikus úton való megküldésére.

A kérelmezőket írásban tájékoztatta a hivatal ügyintézője arról, hogy a bizottság 2016. április 12-én 8:00 órakor kibontja a vagyonyilatkozatokat és a nyilatkozatokba a betekintést biztosítja az adatigénylőknek.

Felolvasta a jelen levőknek Morvai Géza levelét, hogy nem tudja elfogadni a nyilatkozatok betekintésére felkínált lehetőséget, mivel a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságánál vizsgálatot kezdeményezett, mert elektronikus úton nem kapta meg a vagyonyilatkozatokat.

Megállapította, hogy a Pénzügyi, Ügyrendi, vagyonyilatkozatot Kezelő és Összeférhetetlenséget Vizsgáló Bizottsága által biztosított vagyonyilatkozat megtekintésére nem jelentek meg a közérdekű adatigénylést benyújtó személyek.

**Beke Andrea jegyző:**

Elmondta a bizottság tagjainak, hogy dönthet úgy a bizottság, hogy kibontja a nyilatkozatokat és szkennelve elküldi a kérelmezőknek, vagy megvárja a NAIH állásfoglalását a Morvai Géza beadványával kapcsolatosan. Tájékoztatta a bizottságot, hogy 2016. február 8-án levélben értesítette Morvai Gézát arról, hogy a bizottság elnökét baleset érte, nem volt mozgásképes, várhatóan felépülése után a soron következő ülésen foglalkozik az üggyel a bizottság.

**Schveiczer Krisztián bizottság elnöke:**

Javasolta a bizottságnak, hogy várják meg a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság állásfoglalását a Morvai Géza által a közérdekű adatigénylésének vizsgálatának kezdeményezésével kapcsolatosan.

A bizottság a napirendi ponttal kapcsolatosan **3 igen** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Nemti Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
Pénzügyi, Ügyrendi, vagyonyilatkozatot Kezelő és Összeférhetetlenséget Vizsgáló  
Bizottsága**

**15/2016.(IV.12.) számú határozata**

Nemti Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Ügyrendi, vagyonyilatkozatot Kezelő és Összeférhetetlenséget Vizsgáló Bizottsága a vagyonyilatkozatokat érintő közérdekű adatigénylésekkel kapcsolatosan úgy döntött, hogy az igénylések teljesítését a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság állásfoglalását megvárja és annak figyelembe vételével teljesíti.

Határidő: 2016. április 13.

Felelős: Schveiczer Krisztián bizottság elnöke

Több hozzászólás, kérdés nem hangzott el, az elnök az ülést 9:08 órakor bezárta.

Kmf.

SchveiczerKrisztián  
bizottság elnöke

Ivány Gyula Zoltánné  
bizottsági tag

Radics Judit  
jegyzőkönyvvezető